

# 中共中央政治局召开会议

#### 审议《中国共产党巡视工作条例(修订稿)》 《关于推进领导干部能上能下的若干规定(试行)》

行)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党的十八大以来,以习近平 为总书记的党中央高度重视巡视工作,对 加强和改进巡视工作作出系列重大决策部 7中央巡视工作方针。巡视工作 廉政建设和反腐败斗争,围绕"四 一盘棋。巡视工作的力度、强度、 效果大幅提升,成为党风廉政建设和反腐 败斗争的重要平台,是党内监督和群众监 督相结合的重要方式,是上级党组织对下 级党组织监督的重要抓手,为全面从严治 党提供了有力支撑。

会议指出,全面从严治党任务艰巨繁 重,党要管党、从严治党,必须有坚强的制 度作保证,首先是把党的纪律和规矩立起 来、严起来,执行到位。党的性质和宗旨都 决定了纪严于法、纪在法前,要把执纪和执

用纪律和规矩管住大多数,做到有规在先、质,提高党章党规党纪意识,增强监督和 抓早抓小,使全体党员、干部严格执行党规

会议认为,《中国共产党巡视工作条 例》修订坚决贯彻党的十八大和十八届三 中、四中全会精神,贯彻习近平总书记系 列重要讲话精神,充分吸收巡视工作实践 创新成果,注重解决巡视工作面临的新情 况新问题,进一步明确巡视工作定位,围 众纪律、工作纪律和生活纪律,深化巡视 监督内容,对机构设置、工作职责、方式权 限、纪律要求等作出明确规范,对于推动 依法依规开展巡视,更好发挥巡视利剑作 用具有重大意义。会议同意公开发布《条

治党的战略高度,充分认识加强和改进 例》实施的组织领导,认真学习好、宣传 好、贯彻好《条例》。广大党员、干部特别

接受监督的自觉性和坚定性。要着力抓 好督促落实,以学习贯彻《条例》为契机, 加强和改进党内监督,提高依法治国、依

会议指出,全面从严治党,关键是从严 管好用好领导干部。推进干部能上能下, 能上能下的若干规定(试行)》,是全面从严 治党、从严管理干部的重要举措,对于促使 干部自觉践行"三严三实"要求,解决为官 不正、为官不为、为官乱为等问题,建设高 素质干部队伍,完善从严管理干部制度体

改革,通过激励、奖惩、问责等一整套制度

干部退休制度、领导干部职务任期制度,加 大领导干部问责力度,又要健全调整不适 宜担任现职干部制度。要坚持德才兼备、 以德为先,认真落实好干部标准,对政治上 不守规矩、廉洁上不干净、工作上不作为不 担当或能力不够、作风上不实在的领导干 部,要坚决进行组织调整;同时,及时把那 些忠诚、干净、敢于担当的干部,想干事、能 干事、干成事的干部用起来,切实增强干部

推进领导干部能上能下作为全面从严治 党、从严管理干部的重要内容。推进领导 干部能上能下,党委(党组)承担主体责任, 党委(党组)书记是第一责任人,组织(人 事)部门承担具体工作责任。要坚持原则、 敢于担当,形成一套督促检查的办法,做到 真管真严、敢管敢严、长管长严。各地区各 部门要结合实际,抓好《规定》的贯彻执行, 把各项制度规定落到实处。

会议还研究了其他事项



本报讯 6月26日国际禁毒日,市禁毒办主办的"珍爱

活动通过禁毒宣传展板、发放禁毒宣传资料、现场咨询 等多种方式开展宣传。还邀请了全国第二届"十大民间禁 毒人士"、首届"中国好人"孙承佑,现场为群众讲解毒品危

据介绍,近一年来,全市共抓获毒品犯罪嫌疑人58人, 破获省厅目标案件4起,缴获冰毒500余克,共查获吸毒人 员320人,强制隔离戒毒67人,查处非法种植罂粟112起, 铲除罂粟1174株。毒品违法犯罪势头得到有效遏制,吸毒 人员社区戒毒工作有序推进,市民禁毒意识也日益提高。





6月25日, 歙县组织开展"一心跟党走、永远在路上"主题教育活动,县直机关单位的 160余名党员干部以徒步穿越25公里箬岭古道、访贫问苦、唱红歌、重温入党誓词、参观爱 国主义教育基地等形式,缅怀先辈,坚定党性。

吴丽霞/摄

本版责任编辑/司 红 E—mail:hsrbzbb@163.com

## 中国电信下调全部方向国际、港澳台地区漫游费 数据流量资费最高降幅超90%

已开通国际、港澳台漫游服务的245个国家 和地区,大幅下调数据流量、通话和短信资 费。作为中国电信提速降费的十大举措之 一,此次资费调整具有范围广、降幅大和聚 焦流量等特点,旨在为用户提供更实惠、用 得更放心、更贴心的境外通信服务。

资费下降涉及范围广。此次国际、港澳 台地区漫游费调整涉及开通国际漫游服务 的245个国家和地区,数据流量、通话和短 信资费均有下调。

信针对用户出访量大的国家和地区的国际 漫游资费均进行了大幅下调,手机上网数据 流量资费最大降幅超过90%,语音通话资费 最大降幅超过90%,短信资费最大降幅超过

80%。同时面向150个国家和地区推出3元/ 3MB、6元/3MB和9元/3MB的流量包资费。 加大补贴力度。今年以来,尤其是五六

2015年7月1日起,中国电信面向所有 月份,中国电信与境外运营商开展了多轮谈 判,争取最大幅度降低资费。同时,对谈判 后价格下调幅度不大的部分国家和地区,中 国电信采取企业直接补贴的方式,将现有超 过10元/MB甚至近90元/MB的流量资费全 部下调至10元/MB及以内,最大限度降低 用户在海外漫游时的通信费用。

此外,中国电信已在海外推出了CTExcel移动虚拟网络运营业务,提供了包括语 音、短信、移动数据服务以及在此之上的境 外支付、海外伴旅、一卡双号、24小时中英 流量漫游费最高降幅超过90%,中国电 文双语客服热线等增值服务,有效降低用户

具体资费调整详情可登陆中国电信欢 go(www.189.cn)网站或致电中国电信10000 号客服热线咨询。

站 www.chinatelecom.com.cn 或者关注"@中 国电信"官方微博、微信和易信账号。

获取更多信息,请访问中国电信官方网 证、凭证; (七)强买强卖商品,强迫他人提供服务或者强

黄山区地税局

# 助力企业登陆"新三板"

了解,没想到,你们地税局这么快便专 门组织一个团队上门服务,真可谓及时 雨。"入驻黄山区工业园的金瑞泰科技 有限公司企业法人感慨地说。

近日,金瑞泰公司正通过规范的经 营运作,将登陆成长型"新三板"。由于 时间紧迫,企业法人代表和财务人员与 地税部门频繁接触,咨询办理企业股改 的相关税收征管、税收政策等有关事 我们就能更快更精地为你公司提供各 项。对此,黄山区地税局迅速组织一个 项服务啦。"临别时,地税"专家团队"

本报讯 "这段时间事务特别多, 服务,经过与该公司法人的商榷后,形 采取电子预审,结合后续管理跟进方 式,确保该公司如期完成既定目标;提 供定制式服务,特别是涉及到关联企业 税收清算、各种地方税种的核算第一时 间依据必要的备案资料,进行准确计 算并告知公司。

"由于股改涉及的税收事项非常 多,请你们加我的税企 QQ 号吧! 这样 多个业务部门组成的"专家团队"上门 告知企业有关人员。

# 全省征兵工作电视电话会议召开

长、市征兵工作领导小组组长吴文 作重点,合理分配任务,精心组织实 达,黄山军分区司令员徐晓明、政委 柳亚南在我市分会场出席会议。

会议介绍了今年征兵政策,部 署安排今年征兵任务。会议指出, 征兵工作是国防和军队建设的基础 强化组织领导,加大组织领导力度 认识,切实增强工作责任感使命感, 以更加有力的举措、更加务实的作

施,完善工作机制,努力提高大学生 征集比例;要抓实关键环节,做到宣 传发动到位,审查把关严格,优待政 策兑现,不断提高征兵工作质量;要

#### 市统战系统召开座谈会 学习贯彻中央统战工作会议精神

统战系统学习贯彻中央统战工作会 议和《中国共产党统一战线工作条 例(试行)》精神座谈会召开。市政 协副主席、市委统战部长杨震出席 委主委张俊杰,市政协副主席、农工 党市委主委毕普民及各民主党派代

重大、意义深远,对于广泛凝聚共 具有重要作用。党中央历来高度重 视推进统一战线建设,此次《中国共 产党统一战线工作条例(试行)》的

本报讯 6月25日下午,全市 颁布,是统一战线发展史上的一 派人士的积极作用,进一步发挥多 "三严三实"态度开展好会议和《条 例》精神的学习贯彻,借东风、抓机 遇,着眼新的形势任务,以"严和实 的精神,破解实践难题,提出对策建 议,认真学习研究,把思想行动统一 到中央决策部署上来,推动我市统 一战线事业发展

#### 黄山北站千人清扫保洁迎高铁通车



'、迎高铁"活动在高铁黄

关工委联合组 山北站,对近7公里的梅林大道 垃圾、美环境, 方位立体式清扫保洁,以实际行

#### 市人行深入结对村开展"七一"走访

中心支行工作人员深入结对共建 村休宁县板桥乡板桥村,走访慰

6月25日,人民银行黄山市 了向结对共建村困难党员和留守 儿童献爱心捐款活动,共计筹款 10950元。本次活动筹集款项全

#### 合福高铁6月28日首发

间约3小时44分【共10列,均为路 过】,黄山至天津最短时间约4小时 49分【共4列,均为路过】,黄山至北 时05分【路过1列】,黄山至深圳约 京最短时间约5小时25分【始发2 列、路过7列,共9列】,黄山至上海 约4小时23分【始发1列】,黄山至 拉近黄山与全国各大城市和周边 青岛约8小时18分【路过1列】,黄 景区的距离,黄山北站将成为拉动 山至南昌最短时间约2小时23分 【共4列,均为路过】,黄山至福州最 坐标,成为黄山旅游的中转站、集 短时间约2小时15分【共17列(含2 结地。 列高峰临客)均为路过】,黄山至厦

均为路过】,黄山至长沙约4小时26 分【路过1列】,黄山至广州约7小

8小时20分【路过1列】。 合福高铁的开通运营将大大 安徽和黄山经济发展的新动力、新

· 孙冯燕 ·

### 关于严格依法维护高铁黄山北站站区治安交通秩序的通告

为切实加强黄山北站站区治安、交通和客运秩 迫他人接受服务的; 序管理,维护公共安全和黄山市对外形象,根据《中 华人民共和国刑法》、《中华人民共和国治安管理外 罚法》、《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华 人民共和国集会游行示威法》、《中华人民共和国人 民警察法》等法律法规,现就有关事项通告如下:

一、黄山北站站区范围:包括站房、落客平台及 匝道、出站口及通道;车站广场、地下停车场(商 场);客运站房及停车场;迎客松大道、宏村大道、梅

林大道、西递大道合围区域。 、黄山北站站区严禁下列违反治安管理的行

(一)未经许可进行集会、游行、示威活动;

(二)非法拦截或者强登、扒乘机动车以及其他 为。 交通工具,影响车辆正常行驶;聚众实施非法拦截 或者强登、扒乘机动车以及其他交通工具,影响车

(三)编造、故意散布谣言和虚假、恐怖信息扰 乱公共秩序;

(四)非法携带爆炸性、毒害性、放射性、腐蚀性 物质或者传染病病原体等危险物质; (五)非法携带枪支、弹药或者弩、匕首等国家

规定的管制器具; (六)伪造、变造、倒卖火车票或者其他有价票

(八)阻碍国家机关工作人员依法执行职务; 管理、侵犯人身权利和财产权利的行为。

三、黄山北站站区内的车辆驾驶人、行人、乘车 人以及与道路交通活动有关的单位和个人严禁下 列违反道路交通安全法律、法规的行为:

(一)违反交通信号(包括交通信号灯、交通标 志、交通标线和交通警察的指挥)通行的;

(二)违反规定停放机动车、临时停车且驾驶人 不在现场或驾驶人虽在现场但拒绝立即驶离,妨碍 其他车辆、行人通行的;

(三)其他违反道路交通安全法律、法规的行

四、对违反本通告规定的法律责任

(一)违反本通告规定,构成犯罪的,公安机关 坚决追究刑事责任。尚未构成犯罪的,公安机关坚 决予以打击,给予行政、治安处罚。

(二)以暴力、威胁方法阻碍国家机关工作人员 依法执行职务的,依据《中华人民共和国刑法》第二 百七十七条处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者 罚金;故意阻碍国家安全机关、公安机关依法执行 国家安全工作任务,未使用暴力、威胁方法,造成严 重后果的,依照第一款的规定处罚。

(三)聚众扰乱社会秩序,情节严重,致使工作、 生产、营业和教学、科研无法进行,造成严重损失

的,依据《中华人民共和国刑法》第二百九十条对首 要分子,处三年以上七年以下有期徒刑;对其他积 (九)其他扰乱公共秩序、妨害公共安全和社会 极参加的,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥 夺政治权利。

> (四)聚众扰乱车站或者其他公共场所秩序,聚 众堵塞交通或者破坏交通秩序,抗拒、阻碍国家治 安管理工作人员依法执行职务,情节严重的,依据 《中华人民共和国刑法》第二百九十一条对首要分 子,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制。

(五)举行集会、游行、示威,未依照法律规定申 请或者申请未获许可,或者未按照主管机关许可的 起止时间、地点、路线进行,又拒不服从解散命令, 严重破坏社会秩序的,依据《中华人民共和国刑法》 第二百九十六条对集会、游行、示威的负责人和直 接责任人员,处五年以下有期徒刑、拘役、管制或者 剥夺政治权利。

(六)明知是编造的恐怖信息而故意传播,严重 扰乱社会秩序的,依据《中华人民共和国刑法》第二 百九十一条处五年以下有期徒刑、拘役或者管制; 造成严重后果的,处五年以上有期徒刑。

五、广大人民群众要增强法律意识,自觉抵制 违法行为,共同努力维护好黄山北站站区社会治安

六、本通告自发布之日起执行。

黄山市公安局 2015年6月25日